

军事头条

美打造超级军事基地牵制中国?

据报道将斥资 80 亿英镑扩建关岛基地



驻扎在关岛的美军 B-2 隐身轰炸机

□据 新华网

英国媒体近日披露,美国拟斥巨资在太平洋关岛建造一个超级军事基地,“以此牵制中国军力增长”。

据英国《每日电讯报》10月25日报道,美国将斥资80亿英镑扩建关岛基地,并升级该基地的军事设施,其中包括建造一个专门用于停靠航母的港口、部署一套导弹防御系统以及数个实弹演练场,此外,美国还计划扩充在关岛的空军基地。报道指出,

这是美国自二战以来向军事基地投资最多的一次,同时也是美国海军近几十年来最为庞大的支出。据估计,为将关岛打造成遏制中国的超级军事基地,在基地建造的高峰时期,美军投入的人力将达到17.3万人,比目前现有人数再翻一番。另外,现驻冲绳的1.9万名美海军陆战队队员也将移师关岛。

报道表示,为达到牵制中国的目的,美国还计划向斯里兰卡700英里外的英属迪戈加西亚军事基地投资1.26亿英镑,用于升级当

地的军用设施,其中就包括修复可发射多达154枚巡航导弹的核动力巡航导弹潜艇,其作战能力完全不亚于整个美国航母战斗群,该工程预计将于2013年正式完工。

不过,对于美国在关岛的庞大计划,关岛的民众则表示非常担忧,害怕当地的整个生态系统以及赖以生存的旅游业受到美军扩充的影响。美国环保局(EPA)也指出,扩军会引起水资源短缺状况,为航母建造停靠码头将毁坏71英亩的珊瑚礁,关岛现有的良好环境将遭到严重破坏。

中国军情

我空军部队在跨区机动演习中圆满完成阶段性任务,有关人士表示教科书中的“召唤打击”已成现实

□据 新华社电

空中战机吐出火舌,地面最后一批“敌方”目标瞬间毁灭,我坦克、装甲车、步兵等地面力量火速跟进……成空部队在“使命行动—2010”跨区机动演习中圆满完成阶段性任务。至此,空军各参演部队动用各型飞机13架飞行26架次,连续8天准时出动、准时到达,圆满完成了空中输送、航空侦察、电子干扰、

地对地突击等任务,部队基于信息系统的体系作战能力显著提升。

作为联合战役指挥机构的重要组成部分,成空某指挥所参谋长江立生率领精干指挥班子组成空军指挥组,协同陆军作战集团基本指挥所长途机动1900公里,全程参加跨区机动演习。从组织战役筹划、机动展开到实施联合反击,空军指挥组根据演习各阶段任务需要,打破体制编制壁垒,突破指挥控制瓶颈,运用一体化

指挥平台,对来自广空、兰空等不同建制单位的运输、侦察、歼击航空兵部队进行实时指挥导调,体现出了较高的联合作战水平。

“从简单的嵌入式指挥到如今全方位的精确指挥,教科书中的‘召唤打击’已成现实。”空军导调组成员、成空领航处副处长张国辉告诉记者,这次演练,空中力量与地面部队真正握成一个拳头,实现了随时随地的陆空联合指挥、立体作战。

潜艇迷雾

传英核潜艇搁浅前曾与俄潜艇在海底追逐

□据 新华网

22日,英国皇家海军最新型核动力潜艇机敏号在该国北部水域离奇触礁搁浅。当地传媒透露,一艘俄罗斯核动力攻击潜艇同期在附近海域出没,英军曾派出战机搜索。这一消息使该事件蒙上了一层疑云。

据英国媒体称,俄罗斯一艘阿库拉级核潜艇上周在英国北海出现,当时可能正追踪英国战略核潜艇,其后失去踪影。

事后,英方四处寻找该俄罗斯核潜艇的下落。报道引述英国皇家空军消息透露,除英国出动猎迷反潜侦察机寻找俄艇外,正在英国训练的一架美国间谍机也参与了搜索行动。

被指是皇家海军最新及隐形性能最好的攻击型核动力潜艇机敏号,于当地时间22日早上约8时,

在苏格兰西部的斯凯岛附近水域搁浅,停在浅水位置,不时冒出蒸汽,令附近居民大为惊讶,直至潮涨它才渐渐浮起,于同日下午约6时移至较深水位置。潜艇设计专家罗斯表示,核潜艇不太可能搁浅,“应是有不妥当的事发生”。当局也正调查是否有军官疏于职守。

英国首相卡梅伦刚宣布大刀阔斧削减国防预算,连猎迷反潜侦察机也未能幸免。媒体称,俄艇疑似出现在英国北海海域,连同机敏号搁浅消息传出后,令英国政府更添尴尬。

据当地传媒早前报道,俄罗斯重启“冷战”策略,与英国核潜艇展开追逐战,更猜测俄阿库拉级核潜艇过去数月除进入北大西洋,还可能接近英国包括机敏号所属的法沙兰港核潜艇基地等海军据点,试图探取情报。

巨舰交付

法将向俄交付第一艘“西北风”级两栖攻击舰



法国西北风级两栖攻击舰

□据 人民网

据俄新社10月26日消息,法国DCNS集团(法国国有船舶制造企业)表示,该集团已经准备将包括导航系统在内的整套“西北风”级直升机航母交付给俄罗斯。

针对技术转让问题,法国DCNS集团经理皮尔·勒格罗说,这方面不存在任何限制。报道称,俄罗斯与法国目前正就“2+2”计划进行磋商。

按照“2+2”计划,俄罗斯将从法国购买1~2艘“西北风”级航母,然后在俄境内生产另外2艘航母。

不过,勒格罗表示,也不排除俄罗斯自行建造4艘“西北风”级航母。皮尔·勒格罗指出,为俄罗斯制造的“西北风”级航母与法国国内的“西北风”级航母不同。俄罗斯方面已经要求增加甲板的厚度,以便重型俄罗斯直升机能够起降,同时要求加固船体以便确保抗冰能力。

军嫂吃醋

美海军部分军嫂抱怨女兵上潜艇服役政策

□据 中新网

在部分男兵妻子的抱怨声中,美国海军四艘潜艇的浴室明年年底将被加装一个新标牌——“女”,用以迎接110年来首批上艇服役的24名女兵。

美国海军21日宣布上述安排,决定在2011年12月,派遣24名女兵到“怀俄明”号与“缅因”号(核动力弹道导弹潜艇)及“佐治亚”号与“俄亥俄”号(核动力巡航导弹潜艇)报到,从而正式拉开女性上艇服役的帷幕。

根据海军方面统筹,每艘潜艇将接纳6名女兵。对应4艘潜艇“蓝组”和“金组”艇员编制,6名女兵也将被分为两组,每组3人,分别编入“蓝组”和“金组”,上艇服役后就各自组别轮流出海及倒休。

在美国潜艇部队110年的历史

中,由于考虑到潜艇内部极其狭窄,同事间的身体接触几乎不可避免,上级部门一直禁止女兵进入潜艇服役,直到今年2月,美国国防部长盖茨告知国会军方决定取消这一禁令,此后在国会的默许下,美国海军今年4月底开始招募有意上艇服役的女兵。

尽管军方高层及议员对女兵上艇服役大开绿灯,但消息传出后,部分男兵妻子对此颇有微词。不少人抱怨,在潜艇狭窄的空间中,异性即便在走廊中相遇也会发生身体接触,长此以往,这种太过“亲密接触”的工作状态将给男兵的婚姻带来严重影响。

不过军方表示,在美国海军现役的5万多名女军人中,很多女性才能非凡,她们既有能力也有兴趣进入潜艇工作,美军潜艇部队要想保持世界顶尖水平就必须充分利用女性人才资源。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值